

ANUNȚ

Prin Hotărârea Plenului Consiliul Superior al Magistraturii nr.29 /17.03.2022 , s-a aprobat organizarea de către Consiliul Superior al Magistraturii, **la București, în perioada 17 martie – 17 iunie 2022, a concursului pentru numirea în funcție a inspectorului - șef al Inspecției Judiciare** în condițiile art. 65-67 din Legea nr. 317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului pentru numirea în funcție a inspectorului-șef, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1074/3 decembrie 2018.

La concurs pot participa **inspectorii judiciari în funcție care au calitatea de judecător.**

Cererile de înscriere la concurs, se depun la Consiliul Superior al Magistraturii, cu sediul în București, Calea Plevnei nr.141B, sector 6, până la data de 20 aprilie 2022, inclusiv conform calendarului de desfășurare a concursului aprobat.

Cererile de înscriere depuse prin poștă sau prin serviciile de curierat vor purta pe plic data expediției și vor fi înaintate și prin fax la Consiliul Superior al Magistraturii, la numerele 021/311.69.42 sau 021/311.69.43.

Candidaturile vor fi însoțite de un **proiect referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcției de inspector -șef**, în 6 exemplare identice, pe suport hârtie și în format electronic, pe suport specific – memory stick sau CD. Proiectul poate avea cel mult 30 de pagini.

Concursul constă în prezentarea proiectului referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcției de inspector –șef, urmărindu-se competențele manageriale, gestiunea eficientă a resurselor, capacitatea de a-și asuma decizii și responsabilități, competențele de comunicare și rezistența la stres.

Candidații vor susține proiectul oral, în fața comisiei de concurs. Susținerea proiectului va fi transmisă în direct pe pagina de internet a Consiliului Superior al Magistraturii.

Cererea tip de înscriere și calendarul de concurs sunt anexate prezentului anunț.